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IT
Una geometria essenziale, adatta agli ambienti arredati con gusto minimale.
Linee pulite e squadrate per esaltare la semplicità delle forme, un insieme di parallelepipedi, 
che intersecandosi danno vita ad un prodotto funzionale nelle proporzioni ed estremamente 
elegante nella sua linearità. Il giusto abbinamento fra praticità e design.
La totale assenza di fissaggi a vista ne fanno inoltre un piccolo gioiello di tecnologia costruttiva.
Il design, la cura dei dettagli e l’ergonomia della leva, sono gli elementi caratterizzanti.
Mariani Design Team

ENG
An essential geometry, suitable to minimal furnished environments.
Clean and squared lines to enhance the simple shapes, a set of intersecting blocks creating a 
functional product in the proportions and extremely elegant in its linearity.
The right combination between practicality and design. The complete absence of visible fixing 
sets makes it also a little jewel of construction technology. The design, the attention to details
and ergonomics of the lever are the characteristic features.
Mariani Design Team

FR
Une géométrie essentielle, indiquée pour les environnements de goût minimale.
Lignes pures et carrées afin de renforcer la simplicité de la forme, un ensemble de blocs, qui se 
croisent, en créant un produit fonctionnel dans les proportions et extrêmement élégant dans sa 
simplicité. Une combinaison parfaite entre fonctionnalité et design.
L’absence totale de fixages visibles le rend aussi un petit bijou de technologie de construction.
Le design, l’attention aux détails et l’ergonomie de la manette, sont les traits caractéristiques de 
la ligne Polar.
Mariani Design Team
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotata di cartuccia a dischi ceramici diametro 25 mm.
Doccia incasso diametro 35 mm.
Monocomando.
Disponibile nella finitura: cromato, bianco, nero, oro.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge diameter 25 mm.
Built-in shower diameter 35 mm.
Available in the following finishing: chrome, white, black, gold.

FR
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
Equipée avec cartouche à disques céramiques diamètre 25 mm.
Douche à encastrer diamètre 35 mm.
Disponible en finissage: chrome, blanc, noir, or.
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Miscelatore monocomando lavabo alto, 
senza scarico.
Lunghezza bocca 18,5 cm.
Altezza base-aeratore 17,2 cm.
Single lever basin mixer high neck, 
without pop-up waste.
Lenght spout 18,5 cm.
Height base-aerator 17,2 cm.
Mitigeur monocommande lavabo haut, 
sans vidage.
Longueur bec 18.5 cm.
Hauteur base-aerateur 17,2 cm.

Miscelatore monocomando lavabo alto 
XL, senza scarico.
Lunghezza bocca 18,5 cm.
Altezza base-aeratore 22,2 cm.
Single-lever basin mixer high neck XL, 
without pop-up waste.
Lenght spout 18,5 cm.
Height base-aerator 22,2 cm.
Mitigeur monocommande lavabo haut 
XL, sans vidage.
Longueur bec 18.5 cm.
Hauteur base-aerateur 22,2 cm.

Miscelatore monocomando lavabo 
alto XXL, senza scarico.
Lunghezza bocca 18,5 cm.
Altezza base-aeratore 27,5 cm.
Single-lever basin mixer high neck 
XXL, without pop-up waste.
Lenght spout 18,5 cm.
Height base-aerator 27,5 cm.
Mitigeur monocommande lavabo haut 
XXL, sans vidage.
Longueur bec 18.5 cm.
Hauteur base-aerateur 27,5 cm.

397/PA 398/PA 399/PA393/PA

P O L A R

Miscelatore monocomando lavabo con 
scarico.
Lunghezza bocca 12,5 cm
Altezza base-aeratore 8,2 cm.
Single-lever basin mixer.
Lenght spout 12,5 cm
Height base-aerator 8,2 cm.
Mitigeur monocommande lavabo.
Longueur bec 12.5 cm.
Hauteur base-aerateur 8,2 cm.
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Miscelatore monocomando lavabo ad 
incasso, lunghezza bocca 18 cm.
Concealed single lever basin mixer, 
lenght spout 18 cm.
Mitigeur monocommande lavabo à 
encastrer, longueur bec 18 cm.

Miscelatore monocomando bidet.
Lunghezza bocca: 10 cm.
Altezza base-aeratore: 6,2 cm.
Single-lever bidet mixer.
Lenght spout 10 cm.
Height base-aerator 6,2 cm.
Mitigeur bidet monotrou.
Longueur bec 10 cm.
Hauteur base-aerateur 6,2 cm.

Miscelatore monocomando lavabo 
ad incasso, con piastra verticale, 
lunghezza bocca 18 cm.
Built-in single-lever basin mixer, with 
vertical wall-flange, lenght spout 18 cm.
Mitigeur monocommande lavabo 
à encastrer avec plaque vertical, 
longueur bec 18 cm.

Miscelatore monocomando lavabo 
da terra con scarico click-clack con 
troppo pieno.
Lunghezza bocca: 17 cm.
Altezza base-aeratore: 94 cm.
Single-lever basin mixer floor-mounting 
with click-clack waste with overflow.
Lenght spout 17 cm.
Height base-aerator 94 cm.
Mitigeur au sol pour lavabo, vidage avec 
click-clack, avec trop plein.
Longueur bec 17 cm.
Hauteur base-aerateur 94 cm.

565/PA 493/PA566/PA 385/PA

Miscelatore monocomando incasso.
Concealed single-lever shower mixer.
Mitigeur bain-douche à encastrer.

Miscelatore monocomando incasso 
con deviatore.
Concealed single-lever shower mixer 
with diverter.
Mitigeur bain-douche à encastrer avec 
inverseur.

179/PA 173/PA
Miscelatore termostatico per doccia 
con deviatore a 3 vie su piastra unica.
Thermostatic built-in shower mixer with 
3 ways diverter on single flange.
Mitigeur thermostatique pour douche 
inverseur 3 voies sur une plaque seule.

126/Q2 173/P3
Miscelatore monocomando per doccia 
con deviatore a 3 vie su unica piastra.
Single-lever built-in shower mixer 
with 3 ways diverter on single flange.
Mitigeur encastré pour douche avec 
inverseur 3 voies sur une plaque seule.
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Miscelatore monocomando vasca con accessori.
Wall mtg. single-lever bath mixer with accessories.
Mitigeur bain-douche extérieur avec accessoires.

Batteria bordo vasca 3 fori. Doccetta in ottone.
3 holes bath shower mixer, handshower in brass.
Mitigeur bord baignoire 3 trous.

Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, bocca con 
effetto multigetto e doccetta in ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower mixer with diverter, 
spout with multijets effect  and c.p. brass hand shower.
Mitigeur bord baignoire 4 trous avec inverseur, bec 
multi-jet et douchette en laiton chromè.

Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, bocca a 
cascata e doccetta in ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower mixer with 
diverter, waterfall spout and c.p. brass hand shower.
mitigeur bord baignoire 4 trous avec inverseur, bec 
multi-jet et douchette en laiton chromè.

230/PA

237/PA 236/PA 239/PA

Miscelatore monocomando per vasca da incasso su 
piastra rettangolare. Lunghezza bocca: 18 cm.
Built-in single-lever bath mixer with rectangular wall-
flange. Lenght spout 18 cm.
Mitigeur bain-douche à encastrer sur plaque 
rectangulaire. Longueur bec 18 cm.

Miscelatore monocomando vasca da pavimento.
Altezza base-aeratore: 85 cm.
Single-lever bath mixer floor-mounting.
Height base-aerator 85 cm.
Mitigeur pour bain/douche avec colonne au sol.
Hauteur base-aerateur 85 cm.

175/PA

21A/PA
Miscelatore incasso comprensivo di doccetta shut-
off, supporto doccia con presa acqua su piastra in 
ottone cromato e flessibile doccia cm 120.
Built-in shower mixer set including shut-off handshower, 
shower holder connecting pipe on flange all in c.p. brass 
and shower flexible cm 120.
Mitigeur encastré avec douchette shut-off, support 
douche avec prise d’eau sur plaque  en laiton 
chromé et flexible cm 120.

14A/PA
Miscelatore monocomando doccia  senza accessori.
Wall mtg. single-lever shower mixer  without accessories.
Mitigeur douche sans accessoires.

252/PA
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Soffione a soffitto in acciaio INOX 78x38 cm 
con luce LED a 8 colori e 2 getti: pioggia e 
doppia cascata.
Stainless steel ceiling shower head 78x38 cm 
with 8 LED technology lights and 2 jets: rain 
and double waterfall.
Pomme de douche a plafond en inox  78x38 
cm avec 8 LED, chromoterapie et 2 jets: pluie 
et  double cascade.

Soffione a soffitto in acciaio INOX 55x40 cm con 
4 LED a 8 colori e 2 getti: pioggia e cascata.
Con tastiera wireless infrarossi per selezione 
colori e cambio getto.
Stainless steel ceiling shower head 55X40 cm 
with 4 LED technology lights and 8 colors;  2 
jets: rain and waterfall.
With wireless infrared keyboard to select the 
couleurs variations and the jet. 
Pomme de douche a plafond en inox  55x40 
cm avec 4 LED, 8 couleurs  chromoterapie et 
2 jets: pluie et  d cascade.
Avec infrarouge pour sélectionner la variation 
des couleurs et des jets.

Soffione a soffitto in acciaio INOX 55x40 cm con 4 
LED a 8 colori e 2 getti: pioggia e cascata.
Con tastiera wireless infrarossi per selezione colori 
e cambio getto.
Stainless steel ceiling shower head 55X40 cm with 
4 LED technology lights and 8 colours; 2 jets: rain 
and waterfall.
With wireless infrared keyboard to select the colors 
variations and the jet. 
Pomme de douche a plafond en inox 55x40 cm 
avec 4 LED, 8 couleurs  chromoterapie et 2 jets: 
pluie et  d cascade.
Avec infrarouge pour sélectionner la variation des 
couleurs et des jets.

Soffione a soffitto in acciaio INOX 50x50 cm 
con luce LED a 8 colori e 3 getti: pioggia, 
cascata e nebulizzazione (4 punti).
Stainless steel ceiling shower head 50X50 cm 
with  LED technology  lights and 8 colors; 3  
jets: rain, waterfall nebulization (4 jets).
Pomme de douche a plafond en inox  50x50 
cm avec LED, 8 couleurs  chromoterapie et 3 
jets: pluie, cascade  et 4 jets de nebulisation.

Soffione a soffitto in acciaio INOX 32x32 cm con 4 
LED a 8 colori e 1 getto pioggia. Ispezionabile.
Trasformatore incluso.
Stainless steel ceiling shower head 32x32 cm with 
4 LED technology lights, 8 colors and 1 jet rain. 
Inspectable. Power adapter included.
Pomme de douche a plafond en inox 32x32 cm 
avec 4 LED, 8 couleurs et 1 jet pluie.
Inspectable, transformateur inclus.

Soffione a soffitto in acciaio INOX 38x38 cm con 
luce LED a 8 colori, 1 getto pioggia.
Stainless steel ceiling shower head 38x38 cm with 
LED technology lights, 8 colors. 1 jet rain.
Pomme de douche a plafond en inox 38x38 cm. 
avec LED, 8 couleurs. 1 jet pluie.
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Soffione a soffitto 48,8 x 48,8 cm in 
acciaio INOX, 4 postazioni pioggia. 
Completo di set di fissaggio ed 
ancoraggio di sicurezza.
Stainless steel ceiling shower head 
48,8x48,8 cm 4 positions rain. Supplied 
with mounting kit and security anchor.
Pomme de douche a plafond  48.8x48.8 
cm en acier inox, 4 jets pluie. Livré avec 
kit de fixation et d’ancrage de sécurité.

Soffione a soffitto in acciaio INOX 
30x30cm 1 getto pioggia.
Stainless steel ceiling shower head 
30x30 cm 1 rain jet.
Pomme de douche a  plafond  30x30 
cm en acier inox, 1 jet pluie.

SQ0/02 SQ0/05
Soffione a parete 54x31x3 cm,
in acciaio INOX 2 getti (pioggia e
cascata), con sistema anticalcare,
ispezionabile.
Stainless steel shower head 54x31x3 
cm 2 jets (rain and waterfall), with 
anti-limestone system, inspectable.
Pomme de Tete mural 54x31x3 cm en 
acier inox, 2 jets pluie et cascade avec 
système anticalcaire, inspectable.

Soffione a parete ultrapiatto 50x25x0,3 
cm in acciaio INOX 2 getti: pioggia e 
cascata
50x25x0,3 cm stainless steel wall 
ultra-flat shower head, 2 jets, rain 
and waterfall.
Pomme de douche mural  ultra-plat 
50x25x0.3 cm en acier inox 2 jets: 
pluie et cascade.

SR0/01SR0/05

15A/PA 15Q/02
Soffione doccia piatto H10 mm, 33x33 cm in 
acciaio INOX con braccio in ottone 30 cm.
Stainless steel  flat shower head H10 mm, 
33x33 cm with 30 cm brass arm.
Pomme de douche plat épaisseur 10 mm, 
33x33 cm en acier inox avec bras de douche 
en laiton 30 cm.

Soffione doccia 30x30 cm in acciaio INOX ed 
ABS ad angolo raggiato. Con braccio in ottone 
cromato 40 cm Ispezionabile.
Stainless steel and ABS shower head 30x30 
cm with rounded corner. Brass arm 40 cm 
Anti-limestone, inspectable.
Pomme de douche en acier inox et ABS 
30x30 cm avec angle arrondi. Bras de douche 
en laiton chromé 40 cm Inspectable.

Soffione a parete 20x20 cm in acciaio INOX 
ultrapiatto 4 mm con braccio in ottone 30 cm.
Ultra-flat squared wall stainless steel shower 
head 4 mm thickness, 20x20 cm with brass 
arm 30 cm.
Ultra-plat pomme de douche carré 4 mm 
épaisseur, 20x20 cm, avec bras de douche 
cm 30.

15Q/07P
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Bocca/Soffione doccia incasso con 
getto a cascata.
Concealed spout/shower head with 
waterfall jet.
Bec carre, jet cascade.

Bocca/Soffione doccia incasso con 
getto a cascata.
Concealed spout/shower head with 
waterfall jet.
Bec carre, jet cascade.

Bocca/Soffione doccia incasso con 
getto a cascata.
Concealed spout/shower head with 
waterfall jet.
Bec carré, jet cascade.

13A/BC 13B/BC 130/DC
Soffione a muro per kit doccia multigetti 
4,2x4,2 cm in ottone, orientabile ed 
ispezionabile. 
Side shower head for shower multijet 
kit 4,2x4,2 cm in brass. orientable 
and inspectable.
Jet carré au mur en laiton  pour kit 
douche multijets 4.2x4.2 cm orientable 
et inspectable.

GQ0/01
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Colonna doccia con soffione rettangolare in lastra 
di ottone 24x14 cm, doccetta “Quadra” ed esterno 
doccia “Polar”. Altezza colonna: 1,08 m.
Shower column with 24x14 cm rectangular shower 
head, “Quadra” handshower and “Polar” wall mtg 
shower mixer. Height column 1.08 m.
Colonne de douche avec pomme de douche 
rectangulaire en laiton 24x14 cm, douchette 
QUADRA et mitigeur mural douche POLAR. Hauteur 
colonne 1.08 m.

A42/C1
Colonna doccia in ottone cromato Ø 14 mm. con soffione 
quadrato 25x25 cm in acciaio INOX ultrapiatto 4 mm., 
doccetta in ABS quadrata e termostatico Damixa™ con 
innesto a baionetta incluso. Deviatore incorporato nella 
maniglia del termostatico. Altezza colonna: 1,15 m.
Shower column in chromed brass Ø 14 mm. with 
25x25 cm squared ultra-flat stainless steel shower 
head 4 mm. thickness, squared ABS shower and 
bayonet fitting Damixa™ thermostatic mixer 
included. Diverter incorporated in the mixer handle. 
Height column 1.15 m.
Colonne de douche en laiton chromé Ø 14 avec 
pomme de douche carré 25x25 cm en acier 
inox ultra-plat 4 mm., douchette en ABS carré 
et thermostatique DAMIXA™ avec connection 
baionette inclus. Inverseur inclus dans la poignée 
thermostatique. Hauteur colonne 1.15 m.

A56/C2
Colonna doccia Ø 18 mm con soffione quadrato in 
ABS 20x20 cm doccetta quadrata e presa d’acqua 
a muro con deviatore. Altezza colonna: 1,15 mt.
Shower column Ø 18 mm. with 20x20 cm ABS squared 
shower head, square hand shower, wall connecting 
pipe with diverter. Height column 1.15 m.
Colonne de douche Ø18 mm avec pomme de douche 
carré en ABS 20x20 cm douchette carré et et prise 
d’eau au mur avec inverseur. Hauteur colonne 1.15 m.

A53/CD

Miscelatore monocomando doccia  senza accessori con attacco da 3/4”.
Wall mtg. single-lever shower mixer without accessories 3/4” connection.
Mitigeur douche sans accessories avec connection 3/4”.

Termostatico quadro con attacco inferiore 3/4”. Corpo freddo.
Squared thermostatic mixer with 3/4” connection on the bottom. Cold body. 
Mitigeur thermostatique carré, 3/4”. Corps froid.

259/PA 271/F1
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Kit multigetti con doccetta, presa 
acqua, soffione in lastra di ottone 
20x20 cm, miscelatore incasso doccia 
e deviatore a 5 vie.
Multi jets kit with hand shower, 
connecting pipe, 20x20 cm c.p. brass 
shower head, concealed shower mixer 
and 5 ways diverter.
Kit de douche avec prise d’eau, 
pomme de douche en laiton 20x20 
cm et mitigeur pour douche avec 
inverseur 5 voies a encastrer.

Miscelatore monocomando lavello.
Single-lever sink mixer.
Mitigeur évier.

Miscelatore monocomando lavello.
Single-lever sink mixer.
Mitigeur évier.

Miscelatore monocomando lavello a muro.
Wall mtg. single-lever sink mixer.
Mitigeur évier au mur.

Kit asta saliscendi con presa acqua, 
soffione in lastra di ottone 20x20 cm 
e miscelatore incasso doccia con 
deviatore. 
Sliding rail shower kit with connecting 
pipe, 20x20 cm c.p. brass shower head 
and concealed shower mixer with 
diverter.
Kit de douche avec prise d’eau, 
pomme de douche en laiton 20x20 
cm et mitigeur pour douche avec 
inverseur  a encastrer.

170/PA

571/PA 570/PA 501/PA

17A/PA QI0/03
Kit doccetta con presa acqua con 
supporto doccia regolabile, soffione in 
acciaio INOX 25x25 cm e miscelatore 
incasso doccia con deviatore a 2 vie 
su unica piastra.
Hand shower kit, connecting pipe 
with adjustable shower-holder, 25x25 
cm stainless steel shower head 
and concealed shower mixer, single 
flange, with 2 ways diverter.
Kit de douche avec prise d’eau et 
support de douche réglable, pomme 
de douche en acier inox 25x25 cm, 
bec et mitigeur thermostatique a 
encastrer avec inverseur 2 voies sur 
une plaque seule.

QT0/05
Kit doccetta con presa acqua con 
supporto doccia regolabile, soffione 
in acciaio INOX 25x25 cm, bocca 
d’erogazione e miscelatore incasso 
doccia termostatico con deviatore a 
3 vie su unica piastra.
Kit with hand shower, connecting pipe 
with adjustable shower-holder, 25x25 
cm stainless steel shower head, spout 
and thermostatic concealed shower 
mixer, single flange, with 2 ways diverter.
Kit de douche avec prise d’eau et 
support de douche réglable, pomme 
de douche en acier inox 25x25 cm, 
bec et mitigeur thermostatique  a 
encastrer avec inverseur 3 voies sur 
une plaque seule.
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RUBINETTERIE MARIANI srl
Via Berlino, 2/4 - 24040 Verdellino - Zingonia (Bg)
Tel. +39 035 41 92 911 - Fax +39 035 41 92 925
info@rubmar.it - www.rubinetteriemariani.it


